



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Суботица  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Број: П-401-937/2024  
Дана: 9.9.2024.  
24000 Суботица  
Трг слободе 1  
ГИ

На основу члана 14. став 1. Правилника о додели средстава за подстицање програма од јавног интереса које реализују удружења у области унапређења заштите и добробити животиња („Службени лист Града Суботице“, бр.26/20) и члана 52. став 1. тачка 5. Статута Града Суботице („Службени лист Града Суботице“, бр. 27/19-пречишћени текст, 13/21, 16/21 и 8/24),

Градоначелник Града Суботице доноси

### **ОДЛУКУ**

#### **о додели средстава за суфинансирање програма и пројеката који су усмерени ка унапређењу заштите и добробити животиња на територији Града Суботице**

#### **I**

На основу коначне Листе за вредновање и рангирање пријављених програма и пројеката на јавном Конкурсу за финансирање или суфинансирање пројеката који су усмерени ка унапређењу заштите и добробити животиња на територији Града Суботице расписаног под бројем П-401-937/2024 од 15. јула 2024. године, средствима буџета Града Суботице суфинансираће се следећи програм/пројекат:

- Програм/пројекат под називом „Подршка псу са маркицом“, пријављен од стране Удружења „Суботичке њушкице“, Суботица, те се за суфинансирање истог одобравају средства у износу од 500.000,00 динара.

#### **II**

Средства одобрена за реализацију програма/пројекта из тачке I ове одлуке су наменска средства и удружење из тачке I ове одлуке има обавезу да их користи искључиво за реализацију конкретног програма/пројекта за који су додељена, и у складу са уговором који ће се закључити на основу ове одлуке између Града као даваоца средстава и удружења као корисника средстава, којим ће се уредити међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна.

Све активности предвиђене програмом/пројектом морају се спровести на територији Града Суботице.

Удружење из тачке I ове одлуке је дужно да пре потписивања уговора достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма/пројекта нису већ на други начин обезбеђена као и изјаву о непостојању сукоба интереса.

#### **III**

Одобрена средства из тачке I ове одлуке обезбеђена су у буџету Града Суботице, у складу са Одлуком о буџету Града Суботице за 2024. годину („Службени лист Града Суботице“, бр. 40/23 ), у оквиру раздела IV – Градска управа, Глава 0, Секретаријат за комуналне послове, енергетику и саобраћај - 07, Програма 2: Комунална делатност, Програмске активности 1102-0004: Зоохигијена, функција 470 – Остале делатности, конто 481941, Конкурси за удружења за добробит животиња.

#### IV

Ова одлука се објављује на званичној интернет страници Града Суботице.

#### Образложење

Градоначелник Града Суботице је дана 15. јула 2024. године расписао Конкурс за финансирање или суфинансирање пројеката који су усмерени ка унапређењу заштите и добробити животиња на територији Града Суботице под бројем П-401-937/2024 (у даљем тексту: Конкурс). Конкурс је био отворен од 15. јула до 30. јула 2024. године.

У конкурсном року су приспеле две пријаве.

Комисија за доделу средстава за унапређење заштите и добробити животиња Града Суботице, образована од стране Градоначелника решењем број П-021-37/2020 од дана 15. јуна 2020. године и решењем број П-021-6/2023 од дана 17. фебруара 2023. године, увидом у приспеле пријаве на Конкурс утврдила је да:

- пријава на Конкурс поднета од стране удружења „Хероји СУ улица“, Суботица није потпуна, с обзиром да не садржи попуњен образац пријаве на конкурс, као и преглед основних података о подносиоцу пријаве,

- пријава на Конкурс поднета од стране удружења „Суботичке њушкице“, Суботица је благовремена и потпуна, подносилац пријаве испуњава услове прописане Правилником о додели средстава за подстицање програма од јавног интереса које реализују удружења у области унапређења заштите и добробити животиња („Службени лист Града Суботице“, бр. 26/20) (у даљем тексту: Правилник).

С обзиром да Образац „Пријава на конкурс“, у складу са чланом 10. Правилника, чини његов саставни део и обавезан је елемент пријаве на конкурс, што је наведено и у тексту Конкурса, у тачки IV: Документација, Комисија је констатовала следеће:

- да се пријава удружења „Хероји СУ улица“ сматра непотпуном и, сходно наведеном, предложени пројекат удружења „Хероји СУ улица“ неће бити вреднован.

- да је пријава Удружења „Суботичке њушкице“, благовремена и потпуна.

Обзиром на констатовано, Комисија је извршила вредновање пројекта Удружења „Суботичке њушкице“ Суботица на основу вредновања критеријума дефинисаних у тачки II Конкурса: Критеријуми и мерила и сачинила Листу вредновања и рангирања која је објављена на званичној интернет страници Града.

Према Листи вредновања и рангирања Удружење „Суботичке њушкице“, Суботица, је за пријављени програм/пројекат „Подршка псу са маркицом“, вреднован са 70 бодова.

Листа вредновања и рангирања постала је коначна дана 5.9.2024. године.

На основу коначне Листе вредновања и рангирања, а с обзиром да је пријављени програм/пројекат из области унапређења заштите и добробити животиња у којој удружење искључиво и непосредно следи јавне потребе и да је циљ програма/пројекта некомерцијални и од јавног интереса, донета је одлука као у диспозитиву.

Градоначелник  
Стеван Бакић



С